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    KKřřeessťťaannsskkéé  ssppoolleeččeennssttvvíí  OOssttrraavvaa

Milé sestry a milí bratři,

píši Vám tentokrát ve vánočním čase. Dopis, který máte
v rukou, Vás nechce zaplavit mnoha informacemi ani ohromit
tím, co všechno staršovstvo zorganizovalo. Je to ohlédnutí za ži-
votem sboru v uplynulém roce, nikoliv vyčerpávající výčet. Je to
svědectví o tom, že Pán nás štědře obdaroval rozmanitými příle-
žitostmi a že každý, kdo chtěl, mohl si najít prostor pro svoje
místo ve společné práci.

Jestli ses tam nikde nenašel, nechci, abys  byl obviněn, ale
povzbuzen. Povzbuzen k tomu, aby ses sám ujal iniciativy a při-
šel s tím, co Tebe zajímá, čím žiješ a co chceš s ostatními pro
našeho Pána dělat. Bůh totiž rád vidí svoje tělo živé a zdravé,
schopné toho, co je Bohu milé a lidem prospěšné ke spasení. Je
mnoho oblastí, kde tělo Boží – náš sbor - ještě takové není. A to
je příležitost pro Tebe.

Věřím, že Bůh má pro náš sbor přichystáno mnoho nového
požehnání. A Bůh jedná tak, že k práci Ti dá sílu, moudrost a
všechno, co potřebuješ. Důležité je spolehnout se na Něho, ne-
poměřovat úkoly svojí silou a svými schopnostmi, nepochybovat,
ale v důvěře, s modlitbou a radostí jít za Ním.

Teď, v době Vánoc se na nás ze všech stran valí fráze o po-
koji, pohodě, užívání si. Ale my víme, komu jsme uvěřili. Víme, že
kdo v Něho věří, nebude zahanben. Víme, že pokoj, který On dá-
vá, není z tohoto světa.

Žehnám Vám nejen na Vánoce hojností Božího pokoje.

Ze srdce Toník

RRookk  22000066  ppoommaalluu  kkoonnččíí..  CCoo  vvššeecchhnnoo  jjssmmee  vv  nněěmm  ssppoolleeččnněě  pprroožžiillii??

Na jaře se náš sbor připojil k týdenní satelitní evangelizaci PROCHRIST, které předcházela několika-
měsíční modlitební příprava a několik akcí, spojených se „zvaním“, včetně kampaně s autíčky Smart.
Vzpomínáte?

Zjara také pokračoval běh biblických hodin, věnovaných především základům křesťanského života.
Nabídka „biblických“ byla také doplněna o různá aktuální, či naopak opomíjená témata (vztahy
v manželství, sexualita a plánování rodiny, postoj k pohádkám.)

Ač v současné době biblické hodiny pravidelně neprobíhají – a Štefan, pod jehož inspirativním vede-
ním „biblické“ probíhaly, se od podzimu věnuje lekcím základů pro mládež – nepovažujeme tento stav za
definitivní a budeme se i v příštím roce pokoušet v nějaké přiměřené podobě biblické vyučování (kromě
neděle a domácích skupinek) čas od času připravovat.

Zlatým hřebem letošního léta byl pro naše děti opět – už ani nevím po kolikáté J – letní stanový tá-
bor, letos už zcela pod vedením Marka Bužgy a jeho týmu. K radostným zprávám patří, že během léta
bylo ve vodě pokřtěno 5 duší – pět dospívajících děvčat, Lucka, Martina, Terezka, Kája a Verča se roz-
hodly vyznat svou víru v Krista a svěřit mu jako Pánu svůj život.

Od podzimu se rozběhl dětský klub Alfa – poté, co skončila spolupráce se Slezskou Diakonií v Nové
Vsi, ocitl se klub zcela pod správou sboru, schází se na novém místě a především – má nové, šikovné a
nadšené vedoucí, Marka a Romana. Pod jejich vedením se klub stává spíše sborovým „dorostem“ (za což
jsme velmi vděčni) a hledá nejen novou podobu, ale i nové prostory, zejména tělocvičnu.

ŽŽaallmm  111199,,112299--113366

TTvváá  ssvvěěddeeccttvvíí  jjssoouu  ddiivvuuppllnnáá,,  pprroottoo  jjee  mmáá
dduuššee  zzaacchhoovváávváá..

KKaamm  ttvváá  sslloovvaa  pprroonniikknnoouu,,  ttaamm  vvzzcchháázzíí
ssvvěěttlloo,,  nneezzkkuuššeenníí  nnaabbýývvaajjíí  rroozzuummnnoossttii..

DDyycchhttiivvěě  oottvvíírráámm  úússttaa,,  ttoouužžíímm  ppoo  ttvvýýcchh
ppřřiikkáázzáánníícchh..

SShhllééddnnii  nnaa  mmnnee,,  ssmmiilluujj  ssee  nnaaddee  mmnnoouu
ppooddllee  ttoohhoo,,  jjaakk  ssoouuddíívváášš  ttyy,,  kkddoo  mmiilluujjíí  ttvvéé
jjmméénnoo..

UUppeevvnnii  mméé  kkrrookkyy  ttíímm,,  ccooss  řřeekkll,,  ddeejj,,  aaťť
žžááddnnáá  nniiččeemmnnoosstt  mměě  nneeoovvllááddnnee..

VVyykkuupp  mměě  zz  úúttllaakkuu  lliiddíí,,  cchhccii  ssee  ttvvýýcchh
uussttaannoovveenníí  ddrržžeett..

SSvvoouu  jjaassnnoouu  ttvváářř  uukkaažž  ssvvéémmuu  sslluužžeebbnnííkkuu,,
vvyyuuččuujj  mměě  vv  ttoomm,,  ccoo  nnaařřiizzuujjeešš..

PPrroouuddeemm  ssee  mmii  řřiinnoouu  ssllzzyy  zz  ooččíí,,  žžee  ssee  nnee--
ddooddrržžuujjee  ttvvůůjj  ZZáákkoonn..

Text společného čtení Žalmu 119,
které připadá na neděli 31. prosince 2006,
kdy se nekoná společné shromáždění.

http://www.kaesostrava.cz
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Nový vítr chytá i sborová mládež, která se od září schází pod vedením Honzy Klimši; obnovou prochá-
zí i nedělní škola (jež má i letos tři třídy, tedy tučňáky, sluníčka a lvíčata). Vrchním vedoucím nedělky,
kterého jsme vyhlíželi od odstěhování Penkalových, se na podzim stala Radka Bužgová.

Letos jsme se pustili i do věcí nevyzkoušených: proběhlo loučení s prázdninami při zahradní slavnosti
s grilováním, pokusili jsme se také položit základ nové sborové tradici říjnovým Dnem díkůvzdání a podob-
ně i jarní společnou pesachovou večeří, připravenou pro sborové služebníky. Ve všech těchto akcích by-
chom rádi pokračovali i napřesrok, stejně jako v zapojení do Dne modliteb za pokoj Jeruzaléma první ne-
děli v listopadu, který už proběhl podruhé.

Ve společném scházení a vzájemné službě pokračovaly i „ženy – sestry“ a jejich skupina ESTER (letos
s několika hosty), začíná se scházet dopolední skupinka maminek s dětmi. Vyrazit na společný „víkend
pro chlapy“ se odvážili letos v září i muži J   

Hledáme, jak dál se sborovým zapojením do modlitebního řetězu KMS, který na nás připadá každého
18. dne v měsíci. Zdá se, že dosavadní podoba „modlitebních“ se svým způsobem vyčerpala, přesto však
máme za to, že to není dostatečný důvod, proč to vzdát, a hledáme nové cesty, jak do toho.

Porady sborových služebníků, které se letos sešly šestkrát, začínají být vskutku tím, čím být mají, te-
dy místem, kde bratři a sestry vydávají počet ze své služby spoluslužebníkům, ve vzájemném obecenství
čerpají posilu pro svou službu a ve společné poradě se rodí podněty pro práci sboru. Děkujeme!

Po celý rok pokračovala misijní práce ve Studénce. Po loňském křtu 3 nově obrácených přišlo období
stagnace, kdy věci nejdou příliš kupředu. Přesto však tamní věrná  služba misijní skupiny (Vít, Anička,
David) není bez ovoce a společně máme zato, že máme ještě pokračovat.

Koncem léta ukončil svou dlouholetou věrnou službu ve staršovstvu Ben Rychlik. S díky a požehnáním
jsme jej propustili, aby mohl hledat Boží vedení pro další etapu svého života a služby. Nechceme dělat
horempádem převratné změny ve staršovstvu, nicméně je zřejmé, že příští rok bude znamenat i vážné
zamýšlení a hledání i v této oblasti.

Příslibem nových věcí se zdá být i nedávné setkání těch, kterým leží na srdci chvaly a uctívání. Nejde
jen o „hudbu a zpěv“ – i když i v této oblasti vidíme potřebu rovnoměrněji rozložit službu obdarovaných
sourozenců – ale především jde o hledání Božího vedení, jak pro naše „neděle“, tak i pro celou službu
sboru. Vyhlížíme obnovení tvůrčího a vskutku prorockého uctívání, které nás povede před Boží tvář.

Také v tomto roce jsme přivítali řadu hostů a přijali od nich spoustu požehnání. Navštívili nás a kázá-
ním sloužili Marek Prosner, člen Rady KS; Tomáš Dittrich, šéfredaktor Života víry; neústupný modlitebník
a učitel Pavel Neústupný z Berlína; Pete Game, muž s apoštolským rozhledem a hudebník a chválič John
de Jong.

Naše sborové společenství tvoří k dnešnímu dni 78 dospělých členů, nedělních shromáždění se účast-
ní průměrně 40 - 50 lidí, mládežnických schůzek asi 15, do tříd nedělní školy patří více než 30 dětí. Letos
se ve sboru narodila 3 miminka, Ester Zouharová, Jiří Horák a David Šmíra.

Jsme vděční Bohu, že zapojení sboru do rodiny Křesťanských společenství začíná být smysluplným
závazkem. Sbor byl zastoupen na všech třech letošních pastorálkách. Hlásíme se k těm sborům, které
v rámci CKS hledají užší vzájemné propojení a modlíme se, aby bratři, tvořící radu CKS, byly nadáni
skutečnou autoritou a důvěrou celé církve a aby tato skutečnost našla své vyjádření i ve volbě nového
seniora KS, jehož úřad zůstává neobsazen.

Co nás čeká v roce 2007? To je zatím skryto pouze v Božím srdci. Vykročme do něj společně a od-
halme, co pro nás Pán připravil!

V Kristu Vaši

Antonín Kratochvíl, pastor David Floryk, člen staršovstva

NNěěkkoolliikk  ddaatt  ddoo  kkaalleennddáářřee  22000077::

qq  nneedděěllee  2255..  úúnnoorraa::  VVýýrrooččnníí  ččlleennsskkéé  sshhrroommáážždděěnníí  ssbboorruu

qq  nneedděěllee  44..  bbřřeezznnaa::  nnáávvššttěěvvaa  DDaannaa  DDrrááppaallaa,,  eemmeerriittnnííhhoo  sseenniioorraa  CCKKSS

nneedděěllee  1155..  dduubbnnaa:: nnáávvššttěěvvaa  LLuubbooššee  OOnnddrrááččkkaa,,  ppaassttoorraa  KKSS  PPrraahhaa
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